

**Отзыв научного руководителя
на диссертационную работу Леонидовой Юлии Анатольевны
на тему «Развитие организационно-экономического взаимодействия
государства и бизнеса для вовлечения труднодоступных месторождений
полезных ископаемых в разработку», представленную на соискание ученой
степени кандидата экономических наук**

Леонидова Ю.А. в 2014 г. с отличием окончила Российский государственный геологоразведочный университет имени Серго Орджоникидзе (МГРИ) по специальности 080507 «Менеджмент организации» и в этом же году поступила в очную аспирантуру по специальности 25.00.14 – Геология, разведка и разработка полезных ископаемых, которую успешно окончила в 2018 г., получив диплом преподавателя-исследователя.

После обучения в аспирантуре тема диссертационной работы Леонидовой Ю.А. была изменена, так как по содержанию соответствовала специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)». Леонидова Ю.А. продолжила исследования по утвержденной ученым советом вуза теме диссертационной работы.

Леонидова Ю.А. начала свою профессиональную деятельность с сентября 2015 г. сначала в должности преподавателя, а затем старшего преподавателя кафедры экономики минерально-сырьевого комплекса Российского государственного геологоразведочного университета имени Серго Орджоникидзе. С сентября 2019 г. и по настоящее время она старший преподаватель кафедры производственного и финансового менеджмента Российского государственного геологоразведочного университета имени Серго Орджоникидзе.

Областью научных интересов Леонидовой Ю.А. является экономика и управление предприятиями минерально-сырьевого комплекса, внедрение цифровизации и искусственного интеллекта в практику экономической деятельности горнодобывающих предприятий, теория и практика геолого-экономической оценки месторождений полезных ископаемых. По этим направлениям Леонидовой Ю.А. опубликовано более 20 работ, в том числе 5 статей в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ. В соавторстве ею было написано и опубликовано 7 учебников, 33 учебно-методических пособий.

Результаты исследования и основные научные положения диссертационной работы были представлены Леонидовой Ю.А. и получили положительную оценку на научных конференциях: XII, XII, XIII Международных научно-практических конференциях «Новые идеи в науках о Земле» (г. Москва, 2015, 2017, 2019 гг.), VIII Научно-практическая конференция «Агошковские чтения» (г. Чита, 2016 г.), Международной научно-практической конференции «Стратегия развития геологического исследования недр: настоящее и будущее (к 100-летию МГРИ-РГГРУ)» (г. Москва, 2018 г.), IV Всероссийской научно-практической конференции «Малышевские чтения» (г. Старый Оскол, 2019 г.), IX Международных научных конференциях молодых ученых «Молодые - наукам о Земле» (г. Москва, 2016, 2020 гг.), Девятой всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Актуальные проблемы экономики и управления» (г. Екатеринбург, 2021 г.).

В ходе работы над диссертацией Юлия Анатольевна Леонидова проявила себя как сформировавшийся исследователь, вдумчивый, организованный, дисциплинированный и ответственный, умеющий формулировать цели и задачи исследования, анализировать полученные результаты, обосновывать пути преодоления возникающих проблемных ситуаций.

Диссертационное исследование Леонидовой Ю.А. весьма многогранно, что потребовало от автора изучения целого ряда смежных наук, существенно расширило ее эрудицию и диапазон ее знаний. Она постоянно повышает свою квалификацию как преподаватель, так в течение последних трех лет Леонидовой Ю.А. пройдены курсы повышения квалификации «Использование компьютерных технологий в процессе обучения в условиях реализации ФГОС» (2019 г.) «Организация научно-исследовательской работы студентов в соответствии с требованиями ФГОС», «Финансы предприятия: актуальные аспекты в оценке стоимости бизнеса» (2020 г.), «Основы управления проектами в условиях реализации ФГОС» (2021 г.).

Материалы проведенного Леонидовой Ю.А. исследования используются в учебном процессе на кафедре производственного и финансового менеджмента вуза при изучении студентами дисциплин «Проектирование в минерально-сырьевом комплексе», «Управление рисками», «Маркетинг минерального сырья».

Леонидова Ю.А. ведет большую общественную работу на кафедре и факультете, является членом Ученого совета вуза и факультета экономики и управления.

Юлия Анатольевна Леонидова пользуется заслуженным авторитетом среди преподавателей кафедры и студентов факультета. Ее отличает в общении с коллегами и студентами корректность, доброта и отзывчивость, желание прийти на помощь.

Считаю, что диссертационная работа Леонидовой Ю.А. выполнена на высоком теоретическом уровне, имеет практическую значимость, отвечает всем требованиям, предъявляемым ВАК РФ к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)».

Заслуженный работник высшей школы РФ,
д-р экон. наук, профессор, заведующий кафедрой
производственного и финансового менеджмента
Российского государственного геологоразведочного
университета имени Серго Орджоникидзе (МГРИ)

Назарова Зинаида Михайловна

e-mail: nazarovazm@mgri.ru

Тел. 89169109101

Адрес: 117485, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 23, МГРИ, кафедра ПиФМ

Дата: 27.12.2021 г.

Подпись Назаровой З.М. заверяю

Начальник отдела по работе с персоналом



Мельникова О.О.